10 xnacc. TunoBo# pacyeT no Teme « TpuroHomeTpuieckue QyHKIHI)
Bapuant 1

. . : 12 ©
1. TTo 3amanHOM (HYHKIIMU HAMTH BCE OCTaJIbHBIE: Sin O = 32 <O<T.

2sin? o —1
2. Yopoctuth: ——.
sin oL + cos A

3. YpocTuts: sin ER sin o1 —COS—-COS—.

tg(n+aj+sec(n+a)-sin(3n—oc)

2 2
cos(m—ot)—sin(2m—ot) '

S. Yopoctuts: sin(n—oc)-sin(g+oc)[sin4(3§ —oc)—sin“(n+oc)]

1+ cosa 1—cosa 3r
— ,TC<OL<7.

4. YIpoCTHUTB:

6. YpocTutsb: \/

l1—-cosa 1+cosa

7. I1o 3amanHOMY 3HaUeHHIO QYHKIIMA HAUTU sin% ,€CJIH SIn O = % ,450° < a0 < 540°
8. [locTpoutk rpadguku QyHKIMIA:
a) y=cos§; 0) y=2sin3x —1;B) y:‘ctgx‘.

9. [IpeobpazoBarh B mpousBeaeHUe: 1 +sin o+ cosa.

2cos” 20 ++/3 sin 40— cos 0°
10. ITpeoOpazoBaTh B MPOU3BEICHUE: :

2sin220L+\/§sin4oc—sin72T

11. Halitu pemienue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY

2 5w X X +37n 2n 5w
a) cosX +cos x+? =cosg-cos S

9

b

32

0) sin 3X = cosX, (—E,EJ.
22

12. HaliTu pemenue ypaBHEHMs, IPUHAIIEKAILEE NHTEPBAY

3cos2X—sin2X—sin2X:O, (—E,EJ.
22

13. Pemuth ypaBHEHHE 8sin? x +13cos2x =7 .

14. Pemnth ypaBHEHUE sin X + COS (SX - 97%} =3 sin (3x +m).

2(cos x +sin x )+1—cos2x _ [34sinx
2(1+sin x) - '

15. Perunts ypaBHEHUE
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Bapuant 2

. . 5 T
1. Ilo 3amanHON (HYHKIIMU HANTH OCTAJIBHBIE COS Ol = 13 T<a< >

2. YopocTuts sin* o +sin’ or-cos® o.—sin? o +1.
.n . 17=n I 17
3. YpocTuTh sin — - Sin —— — C0S — - COS —— .
42 21 42 21

ctg(;C + OLJ -tg(n—a)+cos 0°

4. YOpocTuThb 3 :
sin(n—a.)- cos(z7T + ocj ctg®(2n—a.)

5. Yopoctuts sinz(3—n—aj—4sin2(n+g)-sinz(ﬁ+gj.
2 2 2 2

2sin o —sin 200 37
6. YpocTutb - - ,— <o <2m.
2sina+sin 2o 2

3
7. Ilo 3aganHOMY 3HaY€HUIO (DYHKIIUW HAUTH ctg%,ecnn cosa = 3 450° < a < 540°.
8. [TocTpouts rpaduku GyHKIHI

a) y =3sin 2x; 6)y:—§tg§; B) y =sin X -ctgx.

9. [IpeobpazoBarh B mpousBeaeHHe 1 —coso +sin o.

10. ITpeoOpazoBaTh B MpOU3BEICHUE SIN 2 o +sin? B+2sina-sinf- cos(oc + B).
11. Halitu pemienue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY

a) (1—cos2x)sin 2x =+/3 -sin’ x, L—g,nJ;

0) cos(Zx + 3—“) = sin(x N S—ch, (- m,m).
2 2
12. HaliTu pemienue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY

6sin? X +3sin X - cosX —5¢0s” X =2, [7,27].

13. Pemuth ypaBHEHHUE: 2cos® x +1=3cos2x.

14. Pemuuth ypaBHEHHE COSSX — sin(3x — gJ = x/zcos(4x + 3n).

I-sinx++/3sin2x 1 .
15. Perunts ypaBHEHUE =—+smnx.
24/3cosx -3 3
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Bapmuanr 3

o o 41 3z
1. 1o 3a1anHOM PYHKIIMKM HAWTH OCTAJIbHBIE sec a = 5 T<a< >

sin o cosa
2. YIIpOCTHUTH — ;T +—— — -
sm“a—cos“a cos”o—sm”a
LT 3n . 3w T
3. Yopoctuts sin 5 cos? +sin —-cos—

15

tg(32n—aj—sin(2n—oc)-cos(0c—fc)

{sin(oc—?’znj+sin(n—oc)}2 -1

5. Ynpocrtuts 1—8sin 2 [g + OLJ cos? (g + OLJ .

6. Yopoctuth \/(1 — tg2 %)-(ctgz @ —lj , g <O<T.

4. YOpocTuThb

2

7. I1o 3amanHOMY 3HaU€HHIO YHKIIUMUA HAWTU ctg%,ecnn cosa = %, 270° <o <360°.
8. [locTpoutk rpaduku QyHKIMI
1.
a) y=23cos3x; 6)y:Esm§+l; B) y = ctg|x|.

9. IIpeoOpazoBaTth B pousBeaeHue 1—2coso +cos2a .
10. ITpeoOpazoBaTh B nnpousBeaeHue tg38—tg2B—tgf3.
11. HaiiTu pemienue ypaBHEHHUs, IPUHAAJIEKAIIEE HHTEPBATY

tg(TE - 4XJ
1 2 [ T n}
a) —+1:—9 VRN a
cos 8x cos8x 4 8
6) 3sin” 2x +7cos2x —3=0, (- m ).
12. HaiiTu pemienue ypaBHEHHUs, IPUHAJIEKAIIEE HHTEPBATY

.2 3 5 5. T 3m
SIn“ X+—C0S” X =—SINX-COSX,| —, — |.
2 2 22

13. Perunts ypaBHenne 4sin® x +7cos2x =1.

14. Pemuth ypaBHEHUE €OS3X + sin(x + 7775) = \/gcos(x — gj :

(x/§+2)sin X —sin 2X
1—cosx

=3+2sinx.

15. Perunts ypaBHEHUE
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Bapuant 4

. . 40 3n
1. ITo 3amanHON (QYHKIIMU HAMTHU OCTaNIbHBIC tgOL = R T<a< 5

(sin oc—cosoc)2 -1

cos’ o —sin >

LT 3t . 3n i
3. Yopoctuth Sin — - c0S— +Sin — - COS —.
12 4 12

2. YopocTuts .
o—1

2 —sec” (o —2n)

3 +ctg2(g+aj.
1-2sin2| a1
( 2)

4. YOpocTuTh

S. Yopoctuts [sin 4 (g - OLJ —sin*(m+ OL)J cos(2n—a.)- cos(g + OLJ :

6. Yopoctuts x/1+sin2oc—x/1—si1120c,%c<oc<%c.

. .o 527
7. Ilo 3aganHOMY 3Ha4Y€HHIO (PYHKLIIMHA HAWTH SIn E ecnu coso = ———,450° < a < 540°.

8. [TocTpouts rpaduku GyHKIHI

a)yzi-tgg; 6)y=—2cosx+1;B)y:‘sin2x‘.

9. [IpeobpazoBarh B mpousBeaeHue 1 —sin o —cosa .
10. IIpeobpazoBaTh B IpoU3BEACHUE (3 +4cos4a +cos 8a)(3 —4cos4a +cos 80()_1 :

11. HaiiTu pemienue ypaBHEHHUs, IPUHAAJIEKAIEE HHTEPBATY
a) l+sinx—cosx =0, [—n, O];

0) 8cos® x = 3cos4x +cos2x+4, (—n,%).

12. HaiiTu pemieHue ypaBHEHUs, IPUHAJIEKAIEE HHTEPBATY
cos” x —3sin x -cosx = -1, [0, ).

13. Pemuth ypaBHEHHE 8cos* x =11cos2x —1.

14. Pemuth ypaBHEeHUE Sin 6X — cos(4x + 37“] =2 sin(SX — gj :

1—tg§
2 :2sin§.
2

15. Perunts ypaBHEHUE ”
I-ctg—
g 2
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Bapuanrt S
. . T
1. ITo 3amanHOM (QYHKIIMU HAMTH OCTANbHBIE SeCOl = —5, 5 <a<Tm.

tgo.  sino
2. Yopocturs g

smo  ctga

—COoSQL.

. T 107 n . 10¢m
3. Yopoctuts sin — - c0s—— + cos — - Sin —.
18 9 18 9

cos(n—a)—sin(2n—o) .
tg(g + ocj +sec(m+a)- sin(327T - ocj

S. Yopoctuts 2 cos(%r - ocj -cos(7n—a.)- {sin 2 (% + aj —sin? (n+ a)} :

4. YOpocTuTh

,—<Oo<T.

6. Ynpocturs \/ _
l+smo 2

1+sina _\/l—sin(x o
l-sina
. o : 336
7. Ilo 3aganHOMY 3HaYeHUIO (DYHKIIMW HAUTH tgz,ecnn sin oL = 25’ 450° < a < 540°.
8. [TocTpouts rpaduku GyHKIMI:
a) y=-3sin2x; 6)y:cos2x; B) Y=

2
9. IIpeoOpazoBaTh B IPOU3BEICHUE cos(27t — a)+ sino +1.

1 . x‘
—sin —|.
3

10. ITpeoOpazoBaTh B pou3BeaeHUE SIn 6O — 243 cos?30+4/3.
11. HaiiTu pemienue ypaBHEHHUs, IPUHAJIEKAIEE HHTEPBATY

a) \/gtgx— ! :smx-cossngzx,{—s—n,n};

1+ tg?x 6

6) sin 2x +sin(m—8x )= V2 cos3x, (—%,%J

12. HaliTu pemenue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY

3cos? x = 4sin X - cOS X — sin > X, (—E,Ej.
4" 4
13. Petnts ypaBHenue 2cos’ X +1+5cos4x =0.

14. Pemmnth ypaBHeHHE cOS3X -SIn X + Zcosz(g — XJ =1.

15. PenmuTh ypaBHenue sin X — tgx = (cos x)_1 —COSX.
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Bapmuanr 6
242 T

1. TTo 3amanHON (HYHKIIMU HANTH OCTANBHBIC Sin O = > <o<T.
sinfa 2cos’a . 2 2

2. YipocTuth ——— + S — —sm-a+tgro.
tg a ctg a

. T 5w T . 5w
3. Yopoctuts Sin — - C0S— + COS — - SIn —.

8
ctg?(2n—o)sin(m - oc)cos(zn + aj

4. YOpocTuThb
cosdm +tg(n — oc)ctg(;c + ocj

. 40 oa .0 o
5. Yopoctuts sin® = —6cos? =-sin? = +cos’ —.
2 2 2 2
cos2a T 3n
<o <—

6. YpocTuth , —
\/ctgzoc —tg?a 2

7. I1o 3amanHOMY 3HaUeHHIO (YHKIIMA HAUTU cos%,ecnu sin o, = %, 450° < a0 < 540°.

8. [locTpoutk rpadguku QyHKIMIA:

a) y:%sin(x—g);ﬁ) y=—tg2x+1 B)y=——>=

cos x|’
: . (3m
9. IIpeoOpazoBaTh B pousBeeHue sin o+ 1+ sin > a .

10. ITpeoOpazoBaTh B MpOU3BEACHUE SIN 2 o +sin? B—2sino-sinf- cos(oc — B).
11. Halitu pemienue ypaBHEHMs, IPUHAIJIEKAILEE NHTEPBALY

2
a) 1-sin3x = sini—cosE , O,E ;
2 2 2

: T . 3n
0) smx-tgx+cosx-tg[§—xj:smx+cosx,(—?,n).

12. HaiiTu pemienue ypaBHEHUs, TPUHAIJIEKAIIEE HHTEPBATY
3sin? x —4sin x - cosx +cos” X = 0,[-,0].

13. Pernts ypaBHEHUE COS4X = sin? x — E

14. Pernts ypaBHEHUE sin(Zx + 57“) -3 cos(77ﬁ — X) =1+2sinx.

15. Pemuth ypaBHEHHE tgX +tg2X = tg3X.
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Bapuanr 7

. 3
1. ITo 3agaHHOMY 3HaYEHUIO PYHKIMU HAUTH OCTaJIbHBIE Ctgol =5, m< o < 5 .

2 2

sino+tga .
———-—sin“a—cos” a.

2. YpocTuTh
tga
. Oon . 9n T
3. Yopoctuth Sin — - C0S— +SIn — - COS — .
21 7 7 21

1—{sin(7t—oc)—sin(32n—aﬂ2

sm(a_zn)cos(a_n)ﬂg@_aj'

4. YOpocTutb

5. Yopoctuts sin4(7r + EJ + cos4(2n — gJ —6sin2 L .cos? L
2 2 2 2

6. Ynpoctuth \/2smoc+sm 20 ,Jn<a<4r.

2sin oL —sin 2a

7. Ilo 3ajaHHOMY 3HaYE€HHIO (PYHKLIIMHA HAWTH ctg%,ecnn coso = —%,450" <a < 540°.

8. [TocTpouts rpaduku GyHKIIMI:
T 1 X :
a) y=cos| 2x+— |; 0) y=—ctg——1; B) y=|sin|x|.
)y ( 3J ) y=clg =1 B) y=[sinlx|
9. IIpeoOpazoBaTh B MPOU3BEACHUE Sin g —sin (n — a)— cosa.

10. ITpeoOpazoBaTh B MPOU3BEICHUE 4cosoccoscpcos(oc — (p) —2cos? (oc - q)) —CO0s2¢.
11. Haiitu pemenue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY

a) |:1+Si1’1(2X+7—2ﬂ:)j|'SiI12X=\/§Si1’12X,|:_§,TC:|;
) . 3n )
0) smx+sm(x+7):l—0,55m2x,(—27c,n).

12. HaiiTu pemienue ypaBHEHHUs, IPUHAJIEKAIEE HHTEPBATY

sin>

X—ZSiIlzX-COSX—SiHX-COSzx+ZCOS3X=0,(O,gj.
.2 .2 5
13. Pemuth ypaBHEeHHE 2sIn” 2X +sin” 4x = r

14. Pemuth ypaBHEHUE sin(x + EJ + cos(x + gJ =1+ cos2x.

NS
15. Pemmnts ypaBHenue 1—3cosx +cos2x = (sin x)

ctg2x — ctgx
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Bapuanr 8

. . T
1. TTo 3amanHOM (QYHKIIMU HAMTH BCE OCTalbHBIE tgoL=—7, 5 <o<T.

2 2

coso +ctgor .
————— —sm-o—cos” .

2. YpocTuTh
ctgal
. T Tn . In T
3. Yopocturts Sin — CosS— + SIn —COoS— .
10 10 20

2— secz(a - n)

1—2sin2(a —“J
2

1—cos(8a.—3m)
tg2a —ctg2a,
J1+sino ++/1-sina
VI+sino —+/1-sina

4. YOpocTuThb tg2 (TC — oc) +

5. YopocTuts

6. Ynpoctuth

3n
,T<oL < —.
2

7. Ilo 3ajaHHOMY 3HaYE€HHIO (PYHKLIIMHA HAWTH tg%, €CIIU COoSOL = —%, 450° < o < 540°.

8. [TocTpouts rpaduku GyHKIMI:
a) y:3cos(3x—37n}; 0) y:sinzz; B) y=—ctg‘x‘.

9. IIpeoOpazoBaTh B pou3BeAeHUE Sin oL —sin 3+ sin(oc + [3).
10. IIpeoOpa3oBaTh B mpousBeacHue ctgo —tgo — 2tg2a + 4.
11. HaiiTu pemienue ypaBHEHHUs, IPUHAAJIEKAIIEE HHTEPBATY
a) 1+sinx+cosx:0,[—n,37n}
0) 2sin 2x -sin 3x = sin X - sin 3—Tt+x -sin 6X, —E,E )
2 32
12. HaiiTu pemienue ypaBHEHHUs, IPUHAJIEKAIEE HHTEPBATY

sin” x - (tgx +1)=3sin x(cosx —sin x )+ 3, L—g,OJ.
13. Pemuth ypaBHEHHE sin? 6x + 5sin?3x =2.

14. Perunts ypaBHEHUE SCos(g - X} + 6sin 2x + 5sin3x +sin4x =0.

. 2sin?
15. Pemuth ypaBHEHUE (cosx + sin X)2 =X
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Bapuanr 9

. : 2 3n
1. ITo 3apaHHOMY 3HaYEHUIO (PYHKIMU HAUTH OCTAIBHBIE €CIIN Sin 0L = 3 T<a< >

2. Yopoctuts sec’ o —sin? o — tgZa.
om T om

LT
3. YrpoctuTth sin — - Sin — —COS— - COS —.
20 20 5

. (3w T
s1r1(2 + ocj sec(3m— o)+ tg(2 + ocj

cos(a. — 1)+ sin (o — 27)

5. Yopoctuts sin4(E—gJ—sin4(3n+gJ -sin(n_gjsin(f+gj.
2 2 2 2 2 2

6. Yrpoctutb 1+ cosa —~/1—cosa, 2n <o <3m.

4. YOpocTuTh

. o : 4
7. I1o 3amanHOMY 3HaUeHHUIO (YHKIIUA HAUTU COSE, €clu Sin oL = 3 450° < a < 540°.

8. [locTpoutk rpadguku QyHKIMIA:
a)yz—étgg; 6)y:3sint2(x—g)J; B)y:\/l—sin2 :

9. IIpeoOpazoBaTh B MpoU3BEACHUE Sin oL + Sin 3 + sin (a + [3).
10. ITpeoOpazoBaTh B MPOU3BEICHUE sin? oL + sin 2 B+ 2sin o.sin Bcos(oc + B).
11. Haiitu pemenue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE HHTEPBALY

T T
a) 1 +cos8x =ctgdx,|——,— |;
) g L48J

0) coszi:l,(—z—n,ZW .
2 4 3

12. HaliTu pemenue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY
2sin? x +3¢0s2x = 5sin 2x +6, (-2n,-n).

13. Pemmts ypaBHeHue sin” 2x —2¢os’ X +% =0.

14. Pemuts ypaBHEHUE sin(Tc — 2X)+ sin 6x = 3cos” 2X .

cosSX
=2.

15. Pemuth ypaBHEHHE tgX + -
1+smnx
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Bapmuanr 10

. 3n
1. ITo 3agaHHOMY 3HaYEHUIO (PYHKIMU HAUTH OCTANIBHBIE tga =5, t< o < o

2. YopocTuts cosec’a — cos” o — ctgal.

yis 227 . 22n
3. YpocTuTh cos— - c0S—— — sin — - Sin

27 54 27
i 3n T
cos( + oc) —cos(3n—a)
2 2 T

4. YOpocTuThb - S€c (5 + ocj .

COS2T — tg(;T + Otj

cos2a. - sinz(45° - aJ . sinz(45° + aJ
2 2

S. Ynpocrtuts .
ctgo —sin 2al

1+ cosoL + cos’ o 31
6. YpocTutb ,T< o< >

1+seca +sec’ o

7. Ilo 3ananHOMY 3HAYCHHIO (PYHKIIMH HAWTH SIn %, ecJu sin o, = %, 450° < a < 540°.
8. [TocTpouts rpaduku QyHKIHI:
I . X
a)y=—sin|——|; 0) y=|—
)y=3 ( 3j ) y=|

9. IIpeoOpasoBath B mpousBeAeHue 1+ sin o +coso + tgo.

=tgx -ctgx.

2

10. ITpeoOpazoBaTh B pousBeeHrEe 2Sin aLsin Bcos(oc — [3)— sin? o —sin B.

11. Halitu pemienue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY
4x X . 4x X

a) COS— - COS— =3COSX —SIn — -sin — ++/3, [—2TC,TC].
3 3 3 3

2 T 1 . 2n Sm
0) cosx+cos”| X+— |[=—sinXx,| ——,— |.
4) 2 3 2
12. HaliTu pemienue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY

6sin X — 5sin 2X - cos X = 2¢os> X, —3—R,E]
22
13. Perunts ypaBHEHUE sin x +5cos2x +4=0.
2 X
2
15. Penmuts ypasrenne sin’ x - (1+ctgx )+ cos’ x - (1 + tgx ) = cos 2x.

14. Perunts ypaBHEHUE COSE + cos(n + 37) 3sin



10 xnacc. TunoBo# pacyeT no Teme « TpuroHomeTpuieckue QyHKIHI)

Bapuanr 11

. . . 3n
1. TTo 3amanHOM (HyHKIIMU HAMTH BCe ocTaibHbIE Sin o = —0,5, > <a<2m.

2. prOCTI/ITB( I=sma j +cos* o+ 2sin” acos® .
1 —coseca
. . 10=® T 107
3. Yhpoctuts sin — - Sin —— — COS—COS——.
8 9 18 9

- 12

cos(5m— oc) - (:05(327E + ocj

T
tg(2 + ocj —cos4n

sin o - sin (oL + [_3)+ cosa.-cos(o+ )

4. YOpocTuTh sec’ (37% + oc]

5. YopocTuts

: B
sinf—tg—
B g,
1+ cosa 1—cosa 31
6. Ynpocturs — ,T<o < —.
1—-cosa 1+ cosa 2

: : 24
7. Ilo 3ajanHOMY 3Ha4Y€HHIO (PYHKLIMHA HAWTH SIn %, eciy sin o = ~55° 180° < a < 270°.

8. [TocTpouts rpaduku QyHKIIHI:
a) y= —3cos(2x + 2?%), 0) y=

9. [IpeobpazoBarh B mpousBeaeHue 1+ sin o —coso — tgoL.

sin X

t§° B) y=
gza y

‘sin X‘ '

10. ITpeoOpazoBath B npousBeaeHue sin 10a - sin 8o + sin 8at - sin 6o — sin 4a. - sin 20 .
11. Halitu pemenue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE UHTEPBALY

2
a) 3sin2§+4sin§:(sin§—cos§ +3c0s2§, —7—n,2n ;
2 2 4 4 2 3

St—2x

0) cos(

12. HaiiTu pemieHue ypaBHEHUs, IPUHAJIEKAIEE HHTEPBATY

)tgx+cosx-ctgx :sinx+cosx,(—:%, nj.

) . ) T 371
2s1n3x+251n2x-cosx—smx-coszx—cos3x:O, ——,— |
4 4
13. Pemuth ypaBHEHHE 9cos® x —sin* x =2sin? 2x .

14. Perunts ypaBHEHUE 6c0s” X + COS3X = COSX .

3

15. Pemnts ypasHenue sin” x - (1 + ctgx )+ cos’ X - (1+tgx)=cos2x.
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1. ITo 3amanHON (PyHKITMN HANTH BCE OCTAIBLHBIE SN OL = _> 3 <o <27
' J26° '

seca—1)°
2. Yopocturs (—j - tgza .

l1—-cosa

. T 13n n . 13¢m
3. Yopoctuth Sin — - COS—— + COS— - SIn ——.

36 18 36 18

T
tgl —+o |—cosO
g(2 J

4. YIpocTuTh -cos?| Fral.
3n 2
COS(7TC - oc)— COS Py +a

4sin2(Z—(;Jsinz(Z+c;J0052a

S. Ynpocturs .
ctgo, —sin 2o

ctgo.—sina-cosa T
, —<a<T.

6. YpocTuth 5
(sin o + cosa)” —1

: 24
7. 110 3a1aHHOMY 3HAYEHUIO HAUTH cos%, €CJIY SIn oL = —2—5, 180° < o < 270°.

8. [locTpoutk rpadguku QyHKIMIA:
a)yzésin(x—%tj; 6) y=2sin’2x; B) y:\/I—sinzx+c0sx.

9. [IpeobpaszoBarh B MpOU3BEACHHE Sin o + sin 2a. + sin 3at .

in (o + B)

. S
10. IIpeobpazoBaTh B mponsBeAcHUE tgo. - sin f —cosfp + ———.
cosa

11. HaiiTu pemienue ypaBHEHUs, IPUHAJIEKAIEE HHTEPBATY
a) sin 2x + sin? x + 2¢os E+X cos E—x =0, —n,3—n ;
4 4 2
6) 12sin? x - cos® x + 7cos2x = 3, (-m, 7).
12. HaliTu pemenue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY
2sin> x —2sin? X - cos x + 3sin x - cos® x —3cos> x = 0, (—%, 27‘EJ.

4

13. Pemunts ypaBHEHUE 5sin?x —cos* x =sin? 2x .

14. Pemnth ypaBHEHHUE COS(%T - xj +sin(n—3x)=4cos’ x.

. COS2X
15. Pernth ypaBHEHHE COSX + SN X =

1—sin2x
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. . 1 T
1. ITo 3amarHON (DYHKIIMM HANTH BCE OCTATBHBIE COSOL=———, T< O < — .

2
1
2. YpocTuTh (—+ COSOL) . tgza —1.
seca + 1

n , 13=®

1—tg " .tg 2"
g36 s 18

g tgT
g36 8 18

smz(“mj sin(n—a)-sin(?m)

4. YOpocTutb _

w-0) o3 o] o)

3. Yopoctuts

tgo
1- tgza '

5. Yapoctuts (sin 3o - coseco — cos 3L - secat)-

l+seco+sec’o T

6.pr0CTI/ITB\/ > <O<T.
l1+cosa+cos“a 2

11
7. Ilo 3ajaHHOMY 3HaYE€HHIO (PYHKLIIMHA HAWTH cos%,ecnn coso = —é, 540° < a < 630°.
8. [TocTpouts rpaduku GyHKIHMI:

a) y=sin[x|+1;  0) yz%tg2x; B) y:%+%cos2x

9. Ilpeobpa3oBath B IPOU3BEAECHHE cos(%r + oc) +sin(m—B)+ sin (o + B).

o . .
cos2a + coso. + 2Lcosoc . cosz —sin o - sin ZJ

+4/3.

10. ITpeoOpazoBaTh B MPOU3BEICHUE

sin 20, — sin o
11. HaiiTu pemienue ypaBHEHHUs, IPUHAIJIEKAIEE HHTEPBATY

a) cos4x;r37c —lz(sinx—cosx)z,[— 27:,%}

6) 1-cos(m + x)—sin(%zJr Xj =0, (-3n, 3n).

b

12. Haiitu penieHre ypaBHEHUs, IPUHAIIEKAIIEE HHTEPBATY 3sin 2X + 2c0s2X —3=0, {_ n EJ ,
2

13. Perunts ypaBHenue 4sin’ 2x —2cos’ 2X = cos8x .

14. Pemnth ypaBHEHHUE sin(%r - Xj +cos(3m + 3x )= 2sin 2x .

15. Pemunts ypaBHEHUE =2 —ctgx.

1+ cosx
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. . 1 3n
1. ITo 3amanHOM (DYHKIIMK HANTH BCE OCTAJBHBIEC CtgoL = = nT<a< 5

2
1—cosa )
2. Yopoctuth | —— | + sin” .
1—seca

tg *tg
g24 8 24
T 29n

l-tg—tg=—
£24 % 04

) ) (37[ j ) 2(37[ j
sm(a—zr)~sm —+a| sm’|—+a«a
2 2
3 .
tg(a—zr)+tg(32ﬁ—aj see (271—05)

5. Yapoctuts (cosa. - coseca —sin o - secat)- (1 — cos4a).

ctga 3
6. YpocTuthb L, n<a<l,

tgo + ctgal

3. Yopoctuth

4. YOpocTUuTh

7. Ilo 3aganHO# (hYHKITUN HAUTH sin%,ecnn cosoL = —%, 540° < o < 630°.

8. [locTpoutk rpadguku QyHKIMIA:
3. T
a) y=—sin| x—— |; 0) y=|tgx
)y=3 ( 4j ) y=|tg

9. IIpeoOpasoBars B npousseaeHue 1+ tgo +seca .

4 B) — cos > -sec
’ YRR

10. ITpeobpazoBaTh B MpOM3BEICHUE sin 2 (E + oc) —sin? (E — a) _sin . cos(1 + 20().
4 6 12 12
11. Halitu pemienue ypaBHEHMs, IPUHAIJIEKAILEE NHTEPBALY

a) 1+ cos = — cos(n—x)=0, [— ﬂ, 27‘C:|;
2 3
3n ) 2 51
0) cos 2x+7 —1=(sin x +cosx)” +2tg2x, R T .
12. Halitu pemienue ypaBHEHMs, IPUHAJIEKAILEE NHTEPBALY
sin 6x —3-cos’ 3x +sin> 3x = 0, (—g oJ.

13. Pemuth ypaBHEHUE 2(sin2 2x + 1): sin 8x + 6c0s” 2x .

14. Pemutb ypaBHeHHE cOS3X - cOs4X +sin 2X -sin 5x = %(cos 2X + cos4x).

15. Peuuth ypaBHeHME 3tg2x + ctgx + (cos 2X — 1)- cos2x=0.
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. . 15 3n
1. ITo 3amanHON (QYHKIIMU HAMTH BCE OCTaJIbHBIC tgOL = rE T<a< >

2
2. YpocTuTh ( I~ tga ] —sec’a..
I —ctga

. m . 3ln T 3w
3. Yopoctuts sin e SIn —— — COS— * COS——

27 54 27

sin(?)zn—aj-sec(rﬁa)—tg(;—a)

cos(3m—a)+sin (o —27)

4. YOpocTUuTh

5. YopocTuth (4sin4 oL+ sin 20c)- %
2 . (3rm
cos”(m+ “)—Sm( + ocj +1
2 3n
6. YpocTuth <0< ¢

cosec” (; + ocj - sec(n + a)+ 1

. o 7
7. Ilo 3agjaHHOMY 3HaYE€HHIO (DYHKLIIMHA HAUTH cosz,ecnn coso = Y3 180° < a < 270°.

8. [TocTpouts rpaduku GyHKIHI
sin X

a) y:2cos§—1; 0) y=-2sin|x|; B) y=tgx-

[sin x|
9. [IpeobpasoBarh B mpousBeacHUe seca + tgo — 1.
10. ITpeoOpazoBaTh B nmpousBeaeHue ctgo — tgo — 2tg2a — 4tgda..

11. HaiiTu pemienue ypaBHEHUs, IPUHAIJIEKAIEE HHTEPBATY

a) —sin x+ ] _cos? X4 :l’ _on T
3 27 4) 4 2

12. HaiiTu penienue ypaBHEeHUS, IPUHAAJIEKAIIEe HHTEPBATY

. . T T
6sin’ X +sinx-cosx—cos’x=2,| ——, — |.
2°2
13. Pemuth ypaBHeHue sin 12x + 9sin?3x —3cos?3x =3.
14. Pemuth ypaBHEeHHE 2SIN X - COS2X + SIN 2X - COSX =SIn 4X - COSX .

)
-2
15. Petnh ypasHeH#e — g2

) X 2
sin? x —4cosz2






